



## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VLĂDEȘTI

### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Subsemnatul Mitrache Vasile, am fost ales în anul 2020 consilier local în cadrul Consiliului Local Vlădești pe listele electorale ale Partidului Social Democrat.

Am fost ales membru în **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț** alături de colegii mei: Georgescu Gheorghe, Ghiță Gheorghe Sorin, Mamotă Cătălin, Neagoe Florin, Niculicioiu Constantin și Popescu Elvira.

Am asigurat prezența la toate ședințele ordinare și extraordinare, în urma cărora, pe baza dezbaterilor, au fost adoptate diferite hotărâri de consiliu.

Am fost de acord cu toate proiectele de hotărâri și am contribuit cu priceperea și buna mea credință la rezolvarea tuturor problemelor care ne-au fost aduse spre competență.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din satele comunei, și am transmis cât mai explicit proiectele consiliului local, preluând de fiecare dată propunerile acestora, pe care le-am transmis consiliului local.

În cursul anului 2021, în exercitarea funcției de consilier local, am participat, împreună cu domnul primar și angajați ai primăriei, la informări despre selectarea gunoiului, distribuirea numerelor de locuință, distribuirea de alimente persoanelor care au fost izolate în perioada de pandemie și alte activități la care am fost convocat.

Am cuvinte de apreciere la adresa tuturor colaboratorilor, colegi consilieri locali, primar, viceprimar, secretar general al comunei și funcționari publici din aparatul de specialitate al primarului comunei.

În concluzie pot spune că am avut o serie de împliniri, dar firește mai sunt multe de realizat în anii ce urmează, așa cum avem prevăzut în programul de dezvoltare al comunei Vlădești, pe care va trebui să le ducem la bun sfârși în perioada următoare a mandatului nostru.

**CONSILIER LOCAL,**

**MITRACHE VAȘILE**